B -5 2024/5/1-3 IR/ RS
B4 |FBRESEEREEMX KRS Tl gl X B RS —— - —
e TR A S B, R T L Bebe WA T
FEHEL etk B S a2 5 44 FETE RS
H £+ = 4E] 1hr 3L 47 507 6fr 8
57| 5H2m 100m BB 7ki(2) w10.48 (+2.3) ik HE  #5F(3) w10.53 (+2.3)[\LE & B (3) wl0.57 (+2.3)|[RE #HEQR) w10.64 (+2.3)[&L Z=£Q) w10.78 (+2.3)[{£RE tHBA(2) w10.81 (+2.3)[ER £(2) w10.86 (+2.3)
BRPERS AR el ERPENR Frianaal H A ERFER
5A3H 200m B =E2) 2151 (0.0)[{&x &FB(Q3) 21.96 (0.0)|{f&£@E 1H8A(2) 22.18 (0.0)|=& AAk(3) 22.29 (0.0)[/vte @K (3) 22.50 (0.0)[&E KXE(2) 22.57 (0.0)|4E®E Z=X03) 22.92 (0.0)[B#H #HEQ) 23.06 (0.0)
ERFEES BRFEFS HASE BRI FHEEPR FEERE HrEHE FFEEPR
5A1H 400m Bl fmEQR) 49.273RHF BN (Q2) 50.10({@d 2=1(2) 51.07(&FH 1HREEQR) 51.61[EFHF FALREA) 51.82|hA BA®3) 52.09[f1E fEzNv> > (2) 52311 FE(2) 52.32
i) EistzEll B E R B E B FHEH bk, 1EE ERFEINR
5H3E 800 Al &AEQ) 1:55.12|=24  HE(3) 1:58.19[KF BE(3) 1:58.22[8AK  #13(3) 1:5857[hH HE(3) 1:59.45[ 1A BEAQ3) 1:59.60[mA  XF1(1) 2:00.68]|1&#% BTA(2) 2:05.47
o danE = A A HASE HrEH HrREHEE B AR FREERR
5H1H 1500m Al &AEAQG) 4:03.99[3KkF HE=®R) 4:04.19|#% BEEQ) 4:04.90|%&E KH(3) 4:06.61|AR BAQ) 4:07.84|#E#E  FAK(2) 4:08.25| B &A(2) 4:08.34|2% BB3F(2) 4:09.15
FRhR FHEH P E R B E B HASCE e Frinaadl Jbis
5H3E 5000m | 2R Kih(3) 15:10.82[/1\8  #HR(2) 15:14.86[=2% [5H(2) 15:17.45[32%% 3 A(3) 15:25.24| B &A(2) 15:32.67 |tk X2 (3) 15:45.14| 5% 1G5 (2) 15:46.36[1LE  Z/HK(3) 15:54.77
" |msEE AAxIE i BEER #2883l T T A AR
5H1H I +H# BFEG) 15.06 (+1.8)[{£@E =(1) 15.46 (+1.8)|#®H =X(1) 15.67 (+1.8)[F7 AR (1) 15.68 (+1.8)[#AK E=X({3) 15.74 (+1.8)| AL #RIRQG) 15.75 (+1.8)[EK #Fi#k(1) 15.77 (+1.8)| Kk M%) 15.85 (+1.8)
ERFEINR HRFEFS BT E il HRFEFS HrEH B E R FRE—
5528 | 400mH VPN E)] 54.84|FE ¥E—(3) 55.73| Nk ER(2) 59.07| k& ®%(Q2) 59.55[/t  EA(3) 590.58| At Z#H(3) 59.64|85K EHE(3) 59.74
HRPES e R W RE— FrRE iR 1EE
5528 | 3000msc EFE Mm(3) 9:36.30| &M #E(2) 9:46.85| =8 #ZE(3) 9:46.91|&% &) 9:49.75|h)Il  HEFR(3) 9:51.653[£4 K BE(3) 9:56.56|E4 K ERKQ) 10:00.98[FE #®=(2) 10:05.48
FEERR el FAEER e EETE B A AR 1EE
5810 | 5000mw EEEESNE) 25:05.78[RIE FRME(2) 27:15.23| =k HEEQG) 27:21.83[RB HRER(Q) 28:43.16(%BE  F=m(1) 28:56.15(Fm HA(Q) 29:47.19[[RE H®E(2) 42:09.66
™ | EEEE AAXIE e A AR B E BEER FRE—
ERFEING 41.13[FrFEMH R 42.07[Fm BRI 42 31| AARCE 42,633 #MmEm 42.77 (R ERR 43.28|3mB%R 43.60(3m8mE 43.82
=F B%k®) R KRR RZiE EHE(2) IR ZEX(Q2) i ZH3) e BEQ) uf 2#503) R EB2)
5A1H | 4x100mR |BER &FBQG) Nt @k (3) i RERQ) & HER(2) EE E=XKE0) AR KEQ2) B2 OE@Q) 2% W0
B2 &) w2 HE0) BRIR ORI (1) R EHQ) AtHE HEQR) B HE(Q) KNI 2E(@3) B #(2)
WA £(2) NEE EHFQ) 20 BEQ) mEE RAEG) AR Z(3) 2R 7L 515 B0 wEE ISEQ)
E] 3:21.24| 3883 3:23.19|#FH M 3:25.20|1EE 3262l |ERFETR 3:25.58| ¥ am 3:28.80| A A E 3:20.47 | HEER 3:45.49
g BEK(Q) R BNQ2) B EFEBQ) &M $HE03) Bl HE©2) il BE=L3) ) B(2) K EE(Q)
5A38 | 4x400mRr |LLA  FEXEG) e BEH(1) R HEQ) A Fzhve () B REQ) BiR #2) =il RE5Q) B8 e
7 BAQR Bl BAQ WA B\BT0Q2) R EBE(Q3) Etk BEQ) B {55(2) e 22 A FERQ)
Bl HmER) @ BEQ) g ERIQ) % BB B HERQ) = 1KEQ) X EEQ) A &FHR()
sHIA | sk FEEEESHE) 1.90|%E REE(Q2) 1.85|F £ H#&(3) 1.85[@Eh EFE(Q) 1.85(EH =) 1.80|FEE BL() 1.80]1&x01  #EA(2) 1.80|paEE ME(2) 1.80
" HASE AR EERE e ask FraE— bt le] aE
sHin | ke BE KO 4.70(&E 1) 4.00|k%& 520 3.90[F EBE(2) 3.80|| #hEQ2) 340(E EZE(Q) 3.00[#E =RE&EQ) 2.90
" B E R RIS E R FRE— i G FRE— Atk
5H2H IR 7EEE RA(3) w6.96 (+3.7)[AE TFE®R) w6.74 (+2.9)[ L& 2 (2) 6.73 (+1.8)|FF T —#i(1) w6.62 (+2.3) %A1 #EK(2) w6.50 (+4.4)[F R KR (2) 6.46 (+1.9)|H- BAQB) 6.37 (+1.5)|K¥F EH(2) w6.34 (+3.0)
= HASE H A HASE ERFPER e ET i) aE
5H3H = ECEESHE) 13.63 (0.0)[k& M%) 13.14 (+1.D)[xE KIiE(3) 12.81 (+0.7) AL =W (2) 1258 (+0.2)[lLlE &N (2) 12.48 (+1.6)[AF F1E(3) 12.16 (-0.1)[2¥"  &KER(3) 12.04 (+1.H[LE #K0B) 11.76 (-0.6)
— AAXE iR — 5% HRFES HAE A+ EESEE] iz
sH2R | s EEES I E) 16.99|A)1I 32(3) 13.78|#EAR K1) 13.08|1EfE  #AEH(1) 12,777 % A1E(2) 12.69|%A  HR1E(3) 1242|758 B1(2) 11.87&1  H(2) 11.34
FEERR GR|BEZEERR FEERE ET HRPES Frnadl ERFER EE
sA3H | Mk FSITIE16)] 42.98|AF  RB) 42.23|1E8E &) 38.40[ Hh(2) 37.52[/ 0 BBra(2) 36.50[8%& HEF(2) 36.05|FA KR#Q3) 35.46()I1 %2(2) 33.48
| REERER FIEERE rET 1 FrEH HRFPEFS FrEHEE FET
SHIE | Avet e =30) 57.41|ER RE®Q) 54.55]F]I &E(2) 53.93|#1E BEQ) 47.94[EH  R@A3) Y ESTSIE PN E) 39.72|&B BX(Q) 39.22|%E Z=W(2) 36.60
HEERR T T 2T PR ERR WNEW s B FrE M R E R
SH1H g EH HERQ) 54752 B&F0) 53.58[=% 1ZFA(2) 48.61 [tk E—EB(3) 48.46[5%2 R (3) 47.93|8% EZ(2) 47.63|RBE BKEQ3) 43.99[1x 4R KRE(2) 43.97
FREERR Rl FEER 1EE FEEPR ERFEFS FrEHEPR 1EE
5/1~5/2 | )R A KF3) 547 RANT ¥AER(2) 4555(=58 &1=(2) wa331|AR Q) 4061|A+=E £@3) w3647[/E KE(2) 3469
PR E PR GR|&E+E A A H A2 b e
5A1H 100m 11.16 (+2.0) w 11.29 (+3.2) w 11.82 (+3.2) 11.72 (+2.0) 12.19 (+2.0) w 11.81 (+3.2)
5H1HE | AiEsk 6.51 (+1.8) 5.68 (+1.2) 5.80 (+1.4) 5.43 (+1.9) w 5.32 (+3.0) 5.20 (+1.1)
5A1H Fa st 11.99 9.23 8.91 8.25 6.69 6.07
5A1H 400m 51.08 54.03 55.64 56.40 58.56 56.56
5H2H | 110mH 15.16 (+2.0) 16.11 (+1.4) 16.65 (+2.0) 16.64 (+1.4) 17.93 (+2.0) 20.54 (+1.4)
5H2H UL 50.59 35.74 29.17 28.14 33.38 37.47
5H2H | EmiBk 1.75 1.70 1.80 1.70 1.50 1.50
5H2H 1500m 4:46.67 5:07.76 5:04.98 5:13.84 4:58.44 5:17.15

w (wind assist) : IBES%E




Ha/R

L

REFITBEBFFREFHX ARG - TH - CEMKE EHRRAS

FRTE LERES
& aFt %7 = = = = >
o F—L prge 100m 200m 400m 1500m 5000m 110mH 400mH  3000mSC 5000mW 4x100mR 4x400mR  E=Bk bk EIRBE =Bk Bk A& N1 Y& N\EHR
1 FASEER 177 3645 134645 5+8 2 6+7+8 4+3+8 3 1 7+8 7+6+8 8+7 4+8+1 6+7+8
2 AR 117 47+1 37+5 5 2 8+7 8+6+7 4+2+8 5+6
3 HRFENR 97 8+2+5 5+8+7 1 44847 8 8 4 5 5 2+4 3
4 3R 39 4+6 7 2 4 6 7 3
5 £ 39 2 3+2 2 1 5 6 1 5 5+1
6 #FEH 34 4 4 7 3 6 6 4
7HEL 33 3 56+1 6+7+5
8 IR 31 3+8 8 5+4
9 FmE— 27 1 5 36+3 7
10 FrFEHEPR 18 1+4 7 2+4
11 FR PR 16 8 8
12 R 14 5 5 1 3
13 deig 11 1 6
14 FEHEE 11 3 4
14 i 11 3 2 2+4
16 AR 9 2
17 #imeE 8 4 2 1 1
18 #m T 7 7
18 & 7 7
18 mEPE 7
21 EERE 6 6
21 BAFE 6 6
23 3 6 5 1
24 FRERE 4 4
24 fEERE 4 4
26 K Bt s 3
26 A E 3 3
28 FFHE 2 2
28 Atk 2
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B4 | RS SR RS X KRS B - X R SRS —— — - -
e TR A A S, R T L BrEe TR AT
FAE AL | BTk ERE e Rz 5 44 FETE RS HS
Hf | B 145 20r RI0A afr 547 6L He 8hr
wrlsmen| toom [HF B)(2) wl1l.97 (+2.D)[7e#E Q) w1230 (+2.1) |81 MEZE2) wl2.39 (+2.1)[fEE #&Kit(1) w1253 (+2.)[LE #FQ) wi2.54 (+2.)[F= B7HQ) wi12.62 (+2.)[E+F  Fik®Q) w1274 (+2.D)[/NE RE(D)  wl2.89 (+2.1)
ERFEIE Eielial BRFEIS BRFEEIR = FraBadl Einsle IRE—
sHsE | 200m [KE _EPQ) 2498 (-2.3) [ 0B 2558 (-2.3)[AE EE(Q2) 2639 ([23)[FE =&Q 26.97 (-2.3)[@F F%(Q) 26.97 (-2.3)
ERFENS Einali ERFEIS Einel] Einali]
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ERFEIE FraBadl Einsle] FrEH Al B A iR ]
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& E R KGR|FREEEE btz Bl E iRl Bl e — Eivell IRE— Bl
5538 | 3000m ~—#HLvy b TAYEFTHTLQB) 9:22.08|1BA #H@3) 9:25.99|AJIT BkF(2) 9:55.56[ =8 EH(2) 10:03.58[#E MEFI(3) 10:10.94|E®E X4 Z&F®Q) 10:18.50[(F =2 B=(2) 10:29.88[&®% WE() 10:39.45
A ERR EinaLEl GR|Fm =R IRE— HRE— FRE— itz el Einalil
sg1f | toomn [RE REE) w144l (+3.4) X FH ETQ) w15.03 (+3.4)[ K2 ZZ(D) w15.40 (+3.4)[ull %HE®R) w15.67 (+3.8)| 5 EXQ) w16.02 (+3.4)|AH ExR(1) w16.20 (+3.4)[ILE F(©) wl16.23 (+3.4)|BE @)  wl6.24 (+3.4)
" |smen 5 [ B A AR L] A A8 H AR btz Bl B L
5820 | 400mu ol BEQR) 1:05.25)TH &> #H(2) 1:05.54[BBEIT  03E(2) 1:06.02[(IH E>#(2) 1:09.08[#8%& Z=(2) L1L47[LE =) 1:13.20[ R B#Q) 1:16.64
FHEHA ERPER R HRPES PR ERR R N
5A18 | 5000mw 2% #F1z0) 35:06.27[%E mF03) 35:34.83|&1E Z#(2) 39:32.08
1EE Lzl FTFEH
RRFEIR 48.71|Hr5Bm 49.07#r B8R 49.47\3RIm 50.77|¥riB R 50.89 |1 50.96|FTREFE— 51.48|FAEEEE 52.02
Bis MEZEQ) B F%E®3) BEN 0ER) T ¢(3) e 182 HH E%HQ) NE S REQ) Ll DR 2)
5A1H | 4x100mR |AE EE(2) WE 28(3) Mmd 2= F5 RZQ) I &< H3) £F B£Q) ELE $EQR) wmE 72(2)
BEA  f&it(1) HE EEQ) wE BEER) &M &EKU 1 FHFEQ) 2] MO INE)) TH FEQ) EYVINC1¢)
=R BAE®R) wE 23 iR BB FO XETFQ) Bl Z47(3) Bk FTEQ) NE FmR(Q) hEF Y3
RRFEIR 3:59.66 | a ARl 3:59.73|FRE— 4:11.51|3m8rg 4:11.59( B A>3 4:15.65 (3181 4:16.78|3m5m™ 4:21.18|%738 4:21.29
B =3(0) tiE BrEE) NE mR(Q) BN EBRQ) s 505(3) M =Z(3) = IEQR) B FE@Q)
5A3H | 4x400mR [FEE  HKkiH(D) B B tE BX(2) HE EH0) &8 B FB5 EZEQ) a2 TBG) NE EEQR)
STH A2#H(2) B F=EQ) wmeE AFFQ) ZiE EBEKQ) B BTE(L) EMR %03 Bk E(3) iR FEQ)
SIH ;o&@) BEN 0k©2) BER #7n03) g (1) Ba W) ENE PN ) =R =R02) s AREQR)
- BN =201) 1.65|%K tZx=EQ) 1.59[E K Z&EQ) 1.50[6E8 £ (3) 1450 OER) L45|&FA =PQ) 140|@E Ek(1) 1.35[% 0&EQ) 1.35
B | BAXE BAXE e B AR R 8 (i3
sA2m | Hemp WER BEQ3) 3.20[E#% #PEA) 3.10(@m #HF @) 3.00[FI1 FEQ) 2.90|EA 2=@3) 2.00| 0B EZ=(3) 580
FEERR Jb i B 7 E B IRE— i) i)
spin | ems (2 <) w5.56 (+2.3)[\LE  #F(2) w5.41 (+3.5)[F# EZ(1) 5.30 (+1.3)|=#  /1E®) 521 (+2.0)|[&%E A Q) 5.01 (+1.2)(TH 7%H2>#(2) w496 (+2.2)[BE £EQR) w493 (+2.2) |k HEEQ) 4.90 (+1.5)
" EiDclaar = H AR il X ERFEIS R — H AR
shasE | e STH A2 #H(2) wl11.49 (+4.3)|hmr EEZ(1) 11.29 (+0.2)| LA #F(2) 10.85 (-1.2)|8@0  ME3) 10.74 (+0.3) | AAR #EEHQ) 10.30 (+0.9)[F+ =Z(1) 10.20 (+0.7) Rk EZE=EQ) 10.05 (+0.7)|mHE FTF(1) 10.04 (-0.3)
— |EReEe A A GR|%& B A PR ERR RE— HASE HEEER
SH2H | N 5202 12.28| k% =#O) 11.23[F58 =470) 11.03[K=2E HHMQ) 10.54[ KA X Q) 9.29]/NxR RLE(®3) 9.16|fE4 K HER(2) 8.18|&EN EZ£(2) 7.75
& E R S [ B el 75 [ B HRFENS Einalea] FmEadl AR TEEE
ssn | mas NR - ZE(3) 38.43[ILE& #0B) 37.48|E4 K HER(2) 34.76[1ITH £ Z(2) 33.87|F& =4 (3) 30.77|AE ‘EEQ) 30.30[EJ1T #HE(3) 28.47|FE IBEQR) 25.75
S Eiv oL E PR E R AR FEERR PR ERR ERPER R HRPERR
528 | rye—iz EE FHEQ) 464201 HH0) 4241[\LE EEQ) 38.85|&1E REE(3) 36.47| KB E#Q3) 35.21|M)I Zx(2) 34.05[1LE E#() 32.97[mE BxRQ) 27.88
S E R FFHEE ¥ FMEE N ks B & E R FFHEE 5 I B HRFEMS
sALE | oo FfE £E3) 43.93|F8 =4 (3) 41.855H# =E0) 41.09[EH H3%0) 39.69|ME  EH(2) 34.67|ER #H(2) 34.18|RRE HERE(3) 27.96|FE B2E(Q) 27.89
P E R RS E R B E B FFEEE FHEREL At ERFER ERFEINR
R EBE R w3890[EE HEQ) 3826(FIER  #ABK(2) 3386| KR E&FI(2) 32798 £V (3) 2611|H)II K (2) 2333
- DAk H A8 BERFENS W 7 E PR E IRl
100mH 16.23 (+1.4) 16.16 (+1.4) 17.12 (+1.4) 18.05 (+1.4) 18.87 (+1.4) DNF
& Bk 1.45 1.45 1.35 1.40 1.20 1.35
T AL 8.39 8.68 7.60 6.08 6.66 5.75
200m 26.82 (+1.5) 28.08 (+1.5) 28.52 (+1.5) 28.44 (+1.5) 29.66 (+1.5) 29.36 (+1.5)
A= g Bk w 5.24 (+3.4) 4.80 (+1.4) 4.72 (+1.4) 4.95 (+1.7) 4.53 (+1.1) w 4.27 (+2.1)
N 25.19 30.57 24.72 20.51 19.99 17.77
800m 2:49.01 2:46.14 2:45.03 2:40.51 3:01.28 2:49.31
w (wind assist) : 1BJEE%E

DNF (Did Not Finish) :

RHHENE




HAla K&

REINBRBEFREFHXARING - TH - EEHMXE EHRRAS

zF
,E F—L 2; 100m 200m 400m 800m 1500m 3000m 100mH 400mH 5000mW  4x100mR 4x400mR  ESBk EEbk ENEBE =Bk bk &% NI hdUE::3 CEH

1 FSER 137 7748 8 7 4 1 8+6 1+4 8+7+6 4+7+5 8+2+4 7+6+8

2 ERFPEHB 100 5+8+6 6+8 8+1 7+5 8 8 3 8 51+3 12+1

3 FR A 91 3 T+4 245 6+5 2+7+6 2 643 7 6 7 38+2

4 3R 65 2+7 T+4+5 6 61+3 1 8 7 5 3

5 BASE 65 3 3+6+4 4 4+6+7 6+1 5+7+2

6 IRE— 60 1 8+4+3 4+2 3+5+4 2 6 8 5 2 3

7 HHEHEE 21 7+3+6 5
8 HFH 19 5 8 6

9% 17 4 7 6

10 A% 15 4 3
11 #1871 13 2 1 2 5 3

12 Frmhsk 12 4 8

13 £E 12 8 3 1

14 btk 12 5 7

15 H1RF 11 2 5 4

16 #1% 10 1 2 3+4

17 2R 8 2 6

18 i Eke s B 5 5

18 FTRE 5

18 #mda 5 5
21 FrFEEE 5 1 4
22 Frmmks 3




